

ZAPISNIK

9. seje sveta KS Cesta, ki je bila v petek, 25. 9. 2015, v prostorih Doma krajanov ob 19. uri.

Prisotni: Bogomir Tomažič, Alenka Štor, Melita Bizjak, Dominik Pizzoni, Lucija Batič,
Za 4. točko dnevnega reda prisotni še: Egon Stopar, Harij Bat, Stanko Ožbolt in Miha Ergaver

Odsotni: Bogdan Bone, Alojz Pipan.

Dnevni red:

1. Potrditev hišnega reda Doma krajanov Cesta
2. Uporaba prostorov Doma krajanov
3. Stanje starih prostorov KS Cesta
4. Pogodba o vzdrževanju pokopališča Vipavski Križ
5. Razno.

Ad 1: Potrditev hišnega reda Doma krajanov Cesta

Predstavljen je predlog novega Hišnega reda Doma krajanov na Cesti. Svet KS potrjuje predlagani hišni red. Razobesi se ga na vidno mesto doma. Vsi uporabniki prostorov so se z njim dolžni seznaniti in ga med uporabo upoštevati.

Ad 2: Uporaba prostorov Doma krajanov

Dvorano smo v mesecu septembru že začeli uporabljati. Koledar dejavnosti se polni. Vaški mladini in krajanom se bodo določili termini v tednu, za brezplačno uporabo dvorane.

Ad 3: Stanje starih prostorov KS Cesta

Prodaja stari prostorov se lahko izvede, ko bo urejena etažna lastnina. V letošnjem proračuni sredstev za financiranje izvedbe postopka razdelitve etažne lastnine ni. Svet KS se odloči, oziroma predlaga, da bi se prostore ponudilo v najem. Občina Ajdovščina bo izvedla potreben postopek za objavo oddaje v najem. Če ne bo ustreznega odziva se bo postopek iskanja najemnika ali kupca prenesel na nepremičninsko agencijo.

Ad 4: Pogodba o vzdrževanju pokopališča Vipavski Križ

Pogodba za vzdrževanje pokopališča sklenjena leta 2011 s KSD Ajdovščina, se s koncem letošnjega leta zaključuje in je potrebno zasnovati novo pogodbo. Na sestanku je v tej točki prisoten direktor KSD Ajdovščina, g. Egon Stopar, predsednik KS Vipavski Križ in dva predstavnika Sveta KS Vipavski Križ.

Direktorja Egona Stoparja se je seznanilo, da je streha kapelice dotrajana.

Direktor Egon Stopar prikaže, kako se razporejajo sredstva grobarine. In sicer za košnjo in manjša obnovitvena dela.

Predsednika KS Cesta in KS Vipavski Križ soglašata z dejstvom, da se na pokopališču večja dela pretekla štiri leta niso izvajala. Dogovorjeno je, da do naslednjega sestanka KSD Ajdovščina pripravi pregled prejetih in porabljenih sredstev za vzdrževanje pokopališča v času trajanja pogodbe. Soglasno se sprejme sklep, da se v novembru 2015 ponovno sestanemo in dogovorimo glede sanacije strehe kapelice.

Ad 5: Razno

Števci, ki niso služili svojemu namenu in so bremenili proračun KS so odklopljeni.

Skladno z dogovorom z Občino Ajdovščina, se KSD Ajdovščina posreduje usmeritev, da se dva dodeljena smetnjaka namesti na avtobusnem postajališču, na vsaki strani ceste eden.

KS Cesta in KŠD Vrnivec bosta 17.10.2015, ob 20.00, v prostorih Doma krajanov organizirala koncert Klape Planta, ki prepeva dalmatinske pesmi. Ob tej priliki bodo Cestnarski vinarji ponudili svoje mlado vino.

Naslednji sestanek bo izveden predvidoma konec oktobra.
Sestanek je bil zaključen ob 21.30 uri.

Zapisala:
Melita Bizjak